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YBaxaemas Hpuna! B Bamem aHanu3e ocTaeTcss O0JbIIOE KOTMYECTBO JIEUKOITUTOB - 25 B I0JIE
3peHus, 3TO IPU3HAK BOCIAJIEHUs, a TakKxkKe OO0/IbIIoe KOIUUYeCTBO OakTepuit. Y Hac 0OLIYHO
BBISICHSIIOT, KaKue 9T0 OaKTepHUH - Ie/Ial0T IT0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIIBHOCTD K
aHTHOMOTHUKAM. BIoJIHe TIOHSITHO, YTO MOCEIIeHNe Bpada COMPSIXKEHO C MaTePUAIbHBIMU 3aTpaTaMu,
TeM OoJlee 3a rpaHUIle, HO BCe-TaKM JIy4Ille IPOBOAUTL JIeYeHHe IOJl KOHTPOJIEM CIIeIuanucTa. Tem
Oonee, 4TO y HAIIUX Bpayel U y Bpauell 3arpaHUYHBIX pPa3Hble B3TJIAMb Ha JeueHue, pa3Hble
ITOMIXOMIbI, METOOEI U CcI0COOBI. OCOOEHHO 3TO KacaeTcs MPUMEHEHUST aHTUOaKTepHUaTbHBIX
mpenapaTtoB. [I03TOMy cXOomuTe K Bpady, MOXKET OH COYTET OJOCTATOUHBEIM 3TO 00CIem0BaHNE U
HA3HAYUT JleueHue. [Iumure, ecnu OymeT HyKHa ITOMOIIIE.



